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Vážená paní předsedkyně,

jsem velmi rád, že se opět setkáváme. Je mi líto, že tady nejsou děti, protože je vlna respiračních
onemocnění, nicméně důležitější je, že Vám, bohužel naposled, mohu předat šek na podporu
Klokánků ve výši jednoho milionu korun. Celkem za ty roky to činí asi sedm milionů, takže doufám,
že alespoň Vašim klientům uděláme trochu radosti. Rád jsem část svého prezidentského platu na tyto
účely odevzdával a chtěl bych poděkovat své dceři Kačence, že se ujala i administrace, která s tím do
jisté míry souvisí. Víte, ono se říká, že ať neví levice, co dělá pravice, takže já jsem toto nikdy
předtím příliš neinzeroval, ale dnes, naposledy, kdy se i s Klokánky, ale nejen s Klokánky, loučím, to
řeknu.

Užijte si to ve zdraví.

Odpověď Hanky Kupkové, předsedkyně Fondu ohrožených dětí:

Dobrý den, Kateřino, dobrý den, pane prezidente,

já bych chtěla velmi poděkovat za svoje děti a chtěla bych velmi říct, že pan prezident je velmi
skromný, protože ta pomoc, a nestydím se to říci, od roku 2015 s tímto milionem dosáhla částky
šestnácti milionů čtyři sta padesáti tisíc, takže neuvěřitelná pomoc, která postavila Klokánky, hlavně
v roce 2015, na nohy, a spolupráce nadále pokračuje. Musím říci, že opravdu dcera Kateřina je
úžasná osoba, inspirativní pro naše děti, protože navštěvuje Klokánky, a musím říci, že i od dětí i od
tet a strýců mám úžasnou zpětnou vazbu a je to pro ně velkým přínosem, že se s ní mohou setkávat.
Panu prezidentovi bych chtěla vyřídit pozdravy od našich dětí. Bohužel skutečně chřipková epidemie
je neúprosná a zasáhla kompletně všechny včetně pečujícího personálu, ale přesto jedna dívenka
namalovala obrázek pro pana prezidenta, a myslím, že se velmi vydařil, a dovolím si ho takto předat.
Pevně věřím, že to bude stálá vzpomínka, a doufám, že i když nebudete panem prezidentem v
budoucnu, tak třeba bude prostor se vidět mimo prostory tohoto krásného hradu. Ještě jednou velké
díky a budu se těšit na případné setkání, jak říkám, i mimo Hrad. Jste kdykoliv u nás oba dva vítáni.

Děkuji mnohokrát.
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